

21 листопада 2013 року

## Потреба в коштах на виплату пенсії згідно календарного графіку на контролі



19 листопада 2013 р. працівниками управління Пенсійного фонду України в Новоукраїнському районі - начальником відділу з виплати пенсій Оксаною Міхаліною, головним спеціалістом відділу з виплати пенсій Тетяною Солоховою проведено робочу зустріч з колективом Новоукраїнського ЦОС № 2 Кіровоградської дирекції УДППЗ “Укрпошта” за участю начальника Новоукраїнського ЦОС № 2 Едуарда

Роженко, його заступника Людмили Пасічник, начальника МВПЗ м. Новоукраїнки Тетяни Севастьянової та її заступника Наталії Мороз щодо рівномірного розподілу потреби в коштах на виплату пенсії в розрізі виплатних дат на поштових відділеннях.

В ході зустрічі розглянуто питання про основні положення вимог Інструкції про виплату та доставку пенсій, соціальних допомог національним оператором поштового зв’язку, затвердженої наказом Міністерства транспорту та зв’язку України, Міністерства праці та соціальної політики України від 28.04.2009 №464/156 та Постановою правління Пенсійного фонду України від 28.04.2009 №14-1 зареєстровану в Міністерстві юстиції України 02.07.2009р. № 592/16608.

Оксана Міхаліна виступила по питанню щодо розгляду основних питань вимог Інструкції про виплату та доставку пенсій, соціальних допомог національним оператором поштового зв’язку, про надання до управління коригуючих графіків виплати пенсій для рівномірного розподілу коштів на виплату пенсій за датами виплат з урахуванням встановлених лімітів видачі готівки листоношам для доставки.

Тетяна Солохова розповіла про порядок виплати пенсій одержувачам, яка здійснюється вперше з 23 по 25 число та основні положення ст.47 Закону України “Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування”.

По закінченню зустрічі начальнику Новоукраїнського ЦОС № 2 Едуарду Роженко було рекомендовано упорядкувати графіки виплати пенсій за доставними дільницями відповідно до рівномірного розподілу коштів в розрізі виплатних дат та встановлених лімітів видачі готівки листоношам для доставки пенсій.

Досягнуто домовленості, що в термін до 01.04.2014 року буде забезпечено надання до управління коригуючих графіків виплати пенсій відповідно до поставленого завдання.